
Бывшая владелица частного медицинского центра в городе Барнауле признана виновной в многомиллионном мошенничестве

Собранные третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 53-летней жительнице города Барнаула. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, в 2013 году осужденная решила организовать бизнес - открыть частный медицинский центр в городе Барнауле. Для этого в период с января 2013 по март 2017 года путем обмана и злоупотребления доверием она получила от трех директоров коммерческих предприятий под видом займов и в счет оплаты 1/3 долей в уставных капиталах медицинского центра принадлежащие им денежные средства в общей сумме 73 800 000 рублей. При этом ни один из сроков возврата суммы займов, обозначенных женщиной в договорах и расписках, не был ею исполнен. Осужденная по истечению срока исполнения взятых на себя обязательств каких-либо действенных мер к их фактическому исполнению не принимала, постоянно ссылаясь на различные причины: вложение денег в медоборудование, раскрутку работы медицинского центра и прочее. В отсутствии возврата полученных денежных средств и ссылаясь на факты уплаты процентов по займам, она привлекала от предпринимателей вновь и вновь все большие суммы денег, обещая в скором времени исполнить свои обязательства. При этом проценты по осуществлённым займам мошенница выплачивала из вновь привлеченных ею у потерпевших же денежных средств, создавая иллюзию исполнения взятых на себя обязательств.

Кроме того, в 2016 году она уговорила свою знакомую оформить кредит, обязуясь осуществлять платежи. Однако после нескольких выплат, перестала это делать, причинив потерпевшей ущерб в размере более 1 миллиона 100 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия женщина вину в содеянных преступлениях не признала, однако следователями собраны достаточные доказательства, подтверждающие факты мошеннических действий, которые суд принял во внимание, назначив подсудимой наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Осужденная была взята под стражу в зале суда.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

07 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1653929>